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Einführung
Unsere Trommelheizungen sind ideal für Fässer, bei denen Sie den Inhalt auf
einer konstanten Temperatur oder einer bestimmten Viskosität halten, oder 
Frostschutz gewährleisten möchten.
Ausgestattet mit einem einfach zu bedienenden Thermostat mit einem 
Heizbereich von 0-40° C, 0-90° C oder 0-200° C ist diese Trommelheizung ideal 
für fast jeden Zweck.
Die Trommelheizungen sind in einem stabilen und langlebigen, hochwertigen 
und leichten Design konzipiert, und dank Konstruktion mit den schnell 
abnehmbaren Gurtbändern lässt sich die Trommelheizung einfach an jeder 
Trommelgröße befestigen.

Lesen und verstehen Sie diese Anleitung, bevor Sie unsere Trom-
melheizungen verwenden. Nichtbeachtung der Anweisungen und 
Sicherheitsvorkehrungen kann zu schweren oder tödlichen Verlet-
zungen führen. Trommelheizungen dürfen nur von qualifiziertem 
Fachpersonal betrieben werden.

WARNUNG
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Wichtige Sicherheitsanweisungen
• Eine Nichtbeachtung der oben genannten Anweisungen kann zu Bränden 

oder Verletzungen führen.
• Das Heizgerät darf nur von geschultem Personal benutzt werden, das diese 

Anleitung gelesen und verstanden hat.

• Überprüfen Sie das Heizgerät vor dem Gebrauch immer auf Schäden.
• Die elektrische Verkabelung sollte von geschultem Personal durchgeführt 

werden und muss den örtlichen Gesetzen und Vorschriften entsprechen.
• Der Endverbraucher ist für die Bereitstellung einer geeigneten 

Trennvorrichtung und elektrischer Schutzvorrichtungen verantwortlich. Wir 
empfehlen die Verwendung eines Erdschluss-Schutzschalters.

• Das Heizgerät nur für die vorgesehene Größe der Trommel/Container 
verwenden.

• Das Heizgerät darf niemals über den Temperaturregler gelegt werden.
• Das Heizgerät niemals ohne gefüllte Trommel/Container zum Kühlen 

einschalten.
• Nur für Materialien oder Flüssigkeiten verwenden, die für die 

Wärmeübertragung geeignet sind.
• Die beheizte Trommel niemals in der Nähe von anderen Gegenständen 

platzieren und mindestens 50 cm zwischen den beheizten Fässern halten.

• Das Heizgerät niemals in Flüssigkeiten eintauchen. Wenn Flüssigkeiten auf 
das Heizgerät verschüttet werden, ist es vor der weiteren Verwendung zu 
trennen, zu reinigen und erst wieder zu trocknen.

• Das Heizgerät von scharfen Gegenständen fernhalten.

• Das Heizgerät niemals während des Betriebs um- oder einpacken. Vor dem 
Um- oder Einpacken das Gerät vom Stromnetz trennen und abkühlen lassen.

• Das in Betrieb befindliche Heizgerät ist stets zu überwachen.
• Bei Nichtgebrauch das Heizgerät abtrennen.
• Bitte Falten Sie die Decke nicht während der Lagerung.  Rollen Sie 

stattdessen oder stabel entfaltet wie in den Anweisungen gezeigt.

• Versuchen Sie nicht, beschädigte oder defekte Heizgeräte zu reparieren.
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Einstellbarer Temperaturregler. 
Analog oder digital.

0-40°C (32-104°F),
0-90°C (32-194°F),
or 0-200°C (32-392°F).
110V oder 230V Typen.

Netzkabel 3 m (10 ft) geerdetes Kabel ohne 
Stecker.

Isolierung Polyester-Isolierung.
Glas-Isolierung (0-200°C).

IEC Schutzklasse II Doppelt isoliert.
Erfordert keine Erdung.

Trommelheizung
Technische Daten

Produktgarantie
Wir garantieren für einen Zeitraum von einem Jahr ab Versanddatum (bis zu 
1600 Betriebsstunden), dass dieses Produkt frei von Material- und Verarbei-
tungsfehlern ist. Wenn sich dieses Produkt während der Garantiezeit als defekt 
erweist, wird der Hersteller entweder das defekte Produkt ohne Kosten für Teile 
und Arbeit reparieren oder einen Ersatz für das defekte Produkt liefern.

Diese Garantie gilt nicht für Mängel, Ausfälle oder Schäden, die durch unsach-
gemäßen Gebrauch oder unsachgemäße oder unzureichende Wartung und 
Pflege entstehen.

Analoge oder digitale 
Temperaturregelung

3 Meter langes Netz-
kabel ohne Stecker

Silikon-Isoliergewebe

Schnappver-
schlüsse
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Installation und Anwendung

SCHRITT 1 - Auspacken und Überprüfen:
Das Heizgerät auspacken und auf eine saubere und trockene Oberfläche legen. 
Die Schnappverschlüsse lösen, damit das Heizgerät flach liegt und eine Inspek-
tion des Heizgerätes durchführen kann. Nicht verwenden, wenn das Heizgerät 
beschädigt oder zerrissen ist.

SCHRITT 2 - Stecker am Netzkabel anbringen:
Für das 110V-Modell einen handelsüblichen 3-Pin-Stecker zur entsprechenden 
Stromversorgung verwenden.
Für das 230V-Modell einen 3-poligen geerdeten Stecker verwenden.

Es gibt zwei verschiedene Arten von Kabeln für die Heizgeräte:
 Braun, Blau, Grün-Gelb
 Schwarz, Weiß, Grün-Gelb

Das schwarz/braune Kabel ist an Leitung 1 anzuschließen. Das weiß/blaue 
Kabel ist an Leitung 2 anzuschließen. Die grün-gelbe Leitung ist mit der Erdung 
anzuschließen. Die Leistungsanschlüsse sind entsprechend der Spannung und 
Stromstärke des Heizgeräts zu bemessen. Befolgen Sie alle örtlichen elek-
trischen Vorschriften für den ordentlichen elektrischen Anschluss.

SCHRITT 3 - Installation des Heizgerätes an der Trommel:
Vor der Installation des Heizgerätes sicherstellen, dass der Netzstecker ge-
trennt ist.
Das Heizgerät vom Boden der Trommel aus und nach oben hin anbringen. Da-
rauf achten, dass das am Temperaturregler angebrachte Netzkabel nach unten 
verläuft. Die Schnappverschlüsse schließen und den Heizer durch Ziehen an 
den Nylonriemen
fest mit der Trommel verbinden.

Beim Anziehen der Heizung darauf achten, dass die überlappende Schicht die 
Kaltschicht ist. Die Kaltschichtseite befindet sich auf der Seite, auf der sich der 
Temperaturregler befindet. Die Kaltseite hat stets oben zu liegen.

VORSICHT! Heizgerät nur auf der vorgesehenen Trommelgröße 
verwenden. Eine Nichtbeachtung kann gefährlich sein und zu 
Verletzungen und Fehlfunktionen des Geräts führen 
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SCHRITT 4 - Einschalten und Temperaturregelung:
Vor dem Einschalten des Heizgeräts ist mit dem Trommel- und Inhaltsher-
steller zu klären, ob das Heizen auf die gewünschte Temperatur sicher ist. 
Vergewissern, dass der Behälter entlüftet, um einen inneren Druckaufbau zu 
vermeiden.
Netzkabel einstecken, wenn das Heizgerät korrekt an der Trommel montiert 
ist.

STEP 6 - Speicherung:
Bitte nicht falten und stapeln die 
Decken wenn nicht verwendet.
Entweder:
• Stapeln Sie die Decken entfaltet.
• Bitte Rollen die Decken mit der 

Unterseite auf (Ediketten und 
Controller innen) wie rechts geseigt. 
Kabel aufrollen und steckte es in 
die aufgerollte Decke. Bei Bedarf 
mit Klebeband oder Gurten sichern. 
Dann kann die Decken stabel 
werden.

Analoger 
Temperaturregler:
Die erforderliche 
Temperatur durch 
Drehen des Rads 
einstellen. Das 
Thermostatrad 
klickt, wenn 
die aktuelle 
Temperatur 
erreicht wird.

Digitaler 
Temperaturregler:
Die erforderliche 
Temperatur durch 
Drücken der 
Pfeiltasten nach 
oben bzw. unten 
einstellen. Wenn 
die erforderliche 
Temperatur auf 
dem Display 
angezeigt wird, die 
OK-Taste drücken.

SCHRITT 5 - Ausschalten und Abnehmen:
Wenn der Heizvorgang abgeschlossen ist, den Netzstecker abziehen und 
warten, bis sich das Heizgerät abgekühlt hat. Nach dem Abkühlen die 
Schnappverschlüsse lösen und das Heizgerät von der Trommel abne-
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IBC-Heizung
Technische Daten

Anzahl an Thermostaten Von 1 bis maximal 3 Thermostate 
können installiert werden.

Einstellbarer Temperaturregler. 
Analog oder digital.

Temperaturbereich:
0-90°C (32-194°F).
110V und 230V Typen.

Isolierung Polyester-Isolierung.
Netzkabel 3 m (10 ft) geerdetes Kabel ohne 

Stecker.
IEC Schutzklasse II Doppelt isoliert.

Erfordert keine Erdung.

Analoge oder digitale 
Temperaturregelung

3 Meter langes Netz-
kabel ohne Stecker

Silikon-Isoliergewebe

Schnappver-
schlüsse
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Installation und Anwendung

SCHRITT 1 - Auspacken und Überprüfen:
Das Heizgerät auspacken und auf eine saubere und trockene Oberfläche 
legen. Die Schnappverschlüsse lösen, damit das Heizgerät flach liegt und 
eine Inspektion des Heizgerätes durchführen kann. Nicht verwenden, 
wenn das Heizgerät beschädigt oder zerrissen ist.

SCHRITT 2 - Stecker am Netzkabel anbringen:
Für das 110V-Modell einen handelsüblichen 3-Pin-Stecker zur entsprech-
enden Stromversorgung verwenden.
Für das 230V-Modell einen 3-poligen geerdeten Stecker verwenden.

Es gibt zwei verschiedene Arten von Kabeln für die Heizgeräte:
 Braun, Blau, Grün-Gelb
 Schwarz, Weiß, Grün-Gelb
Das schwarz/braune Kabel ist an Leitung 1 anzuschließen. Das weiß/blaue 
Kabel ist an Leitung 2 anzuschließen. Die grün-gelbe Leitung ist mit der 
Erdung anzuschließen. Die Leistungsanschlüsse sind entsprechend der 
Spannung und Stromstärke des Heizgeräts zu bemessen. Befolgen Sie 
alle örtlichen elektrischen Vorschriften für den ordentlichen elektrischen 
Anschluss.

SCHRITT 3 - Installation des Heizgerätes am IBC-Behälter:
Vor der Installation des Heizgerätes sicherstellen, dass der Netzstecker 
getrennt ist.
Das Heizgerät vom Boden der Trommel aus und nach oben hin anbrin-
gen. Darauf achten, dass das am Temperaturregler angebrachte Netz-
kabel nach unten verläuft. Die Schnappverschlüsse schließen und den 
Heizer durch Ziehen an den Nylonriemen
fest mit der Trommel verbinden.

Beim Anziehen der Heizung darauf achten, dass die überlappende Schicht 
die Kaltschicht ist. Die Kaltschichtseite befindet sich auf der Seite, auf der 
sich der Temperaturregler befindet. Die Kaltseite hat stets oben zu liegen.

VORSICHT! Diese Heizung nur an einem 1000 L IBC-Behälter 
verwenden. Eine Nichtbeachtung kann gefährlich sein und 
zu Verletzungen und Fehlfunktionen des Geräts führen.
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SCHRITT 4 - Einschalten und Temperaturregelung:
Vor dem Einschalten des Heizgeräts ist mit dem IBC-Behälter- und 
Inhaltshersteller zu klären, ob das Heizen auf die gewünschte Temperatur 
sicher ist. Vergewissern, dass der Behälter entlüftet, um einen inneren 
Druckaufbau zu vermeiden.

Netzkabel einstecken, wenn das Heizgerät korrekt an der Trommel 
montiert ist.

Analoger Temperaturregler:
Die erforderliche Temperatur durch 
Drehen des Rads einstellen. Das 
Thermostatrad klickt, wenn die aktuelle 
Temperatur erreicht wird.

Digitaler Temperaturregler:
Die erforderliche Temperatur 
durch Drücken der Pfeiltasten 
nach oben bzw. unten einstellen. 
Wenn die erforderliche 
Temperatur auf dem Display 
angezeigt wird, die OK-Taste 
drücken.

SCHRITT 5 - Ausschalten und Abnehmen:
Wenn der Heizvorgang abgeschlossen ist, den Netzstecker abziehen 
und warten, bis sich das Heizgerät abgekühlt hat. Nach dem Abkühlen 
die Schnappverschlüsse lösen und das Heizgerät von der Trommel 
abnehmen.
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Fehlerbeseitigung
Fehler Korrektur
Heizgerät heizt nicht Sicherstellen, dass das Heizgerät 

ordentlich an die Steckdose 
angeschlossen und die Spannung 
richtig ist. Darauf achten, dass 
der Netzstecker korrekt montiert 
wurde. Überprüfen, ob es eine 
Widerstandsmessung mit einem 
Ohm-Meter gibt.

Die Digitalanzeige funktioniert nicht Sicherstellen, dass die 
Stromversorgung ordentlich 
und mit der richtigen Spannung 
angeschlossen ist.

Heizgerät passt nicht auf die 
Trommel

Das gelieferte Heizgerät ist für 
eine bestimmte Größe ausgelegt. 
Sicherstellen, dass die Größe des 
Heizgeräts zur Größe der Trommel 
passt.

STEP 6 - Speicherung:
Bitte nicht falten und stapeln die 
Decken wenn nicht verwendet.
Entweder:
• Stapeln Sie die Decken entfaltet.
• Bitte Rollen die Decken mit der 

Unterseite auf (Ediketten und 
Controller innen) wie rechts geseigt. 
Kabel aufrollen und steckte es in 
die aufgerollte Decke. Bei Bedarf 
mit Klebeband oder Gurten sichern. 
Dann kann die Decken stabel 
werden.
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Introduction
Our drum heaters are perfect for drums where you want to keep the content 
at a consistent temperature, a certain viscosity or keeping the content from 
freezing.

Equipped with an easy to use thermostat with a heating range from 0-40ºC, 
0-90ºC, or 0-200°C makes this drum heater ideal for almost any purpose.

The drum heaters are designed in a durable and long lasting high quality 
lightweight design and the construction together with quick release webbing 
straps makes the drum heater easy to attach to any standard size drum.

Read and understand this manual before installing and operating 
our drum heaters. Failure to understand instructions and safety 
precautions could result in injury or be fatal. Drum heaters should 
only	be	operated	by	qualified	personnel.

WARNING
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Important safety instructions
• Failure to operate by the these instructions may result in fire or injuries.
• The heater should only be used by trained personnel, that have read and 

understood this manual.

• Always inspect the heater for physical damage before use.
• Electrical wiring should be done by trained personnel and must follow local 

laws and regulations.
• The end user is responsible for providing a suitable disconnection device 

and electrical protection devices. We recommend use of a ground fault 
circuit breaker.

• Only use the heater to intended size drum/container.
• Never overlap the heater over the temperature controller.
• Never	turn	the	heater	on	without	a	filled	drum/container	to	cool	it.
• Use only for materials or liquids which are receptable to heat transfer.
• Never place the heated drum close to other objects and keep at least 50cm 

between heated drums in use.

• Never immerse the heater into liquids. If liquids are spilled on the heater, 
disconnect, clean, and dry before further use.

• Keep the heater away from sharp objects.

• Never handle the drum heater while in operation. Always disconnect the 
heater and let it cool down before handling.

• Always monitor the heater while in use.
• Disconnect the heater when not in use.
• Do not fold the blanket when storing. Roll or stack unfolded instead as 

shown in the instructions.

• Do not try to repair damaged or faulty heaters.
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Adjustable temperature controller. 
Analogue or digital.

0-40°C (32-104°F),
0-90°C (32-194°F),
or 0-200°C (32-392°F).
110V or 230V models.

Power cable 3 meter (10 feet) grounded cable 
without plug.

Insulation Polyester insulation.
Glass insulation (0-200ºC).

IEC Protection Class II Double insulated.
Does not require a
connection to earth.

Drum Heater 
Specifications

Product warranty
We warrant that this product will be free from defects in materials and 
workmanship for a period of one year (up to 1600 hours of use) from the date 
of shipment. If this product proves defective during its warranty period the 
manufacturer will either repair the defective product without charge for parts 
and labor, or provide a replacement in exchange for the defective product.

This warranty shall not apply to any defect, failure or damage caused by 
improper use or improper or inadequate maintenance and care.
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Installation and operation
STEP 1 - Unpacking and inspection:
Unpack the heater and place it on a clean and dry surface. Release the snap 
buckles	so	the	heater	lays	flat	and	perform	an	inspection	of	the	heater.	Do	not	
use if the heater is damaged or torn.

STEP 2 - Install plug to power cable:
For 110V model use a standard 3-prong plug to appropriate electrical power 
supply.
For the 230V model use a 3-pin grounded plug. 

There	are	two	different	kinds	of	cable	for	the	heaters:
 Brown, Blue, Green-Yellow
 Black, White, Green-Yellow
The black/brown wire should be connected to Line 1. The white/blue wire 
should be connected to Line 2. The green-yellow wire should be connected to 
earth ground. The power connections must be adequately rated to electrically 
support the voltage and amperage of the heater. Follow all local electrical 
codes for proper electrical connections.

STEP 3 - Mounting the heater to the drum:
Before mounting the heater make sure that the power is unplugged.
Install the heater to from the base of the drum and up. Make sure that the 
power cable attached to the temperature controller is pointing downward. 
Close	the	snap	buckles	and	fasten	the	heater	firmly	to	the	drum	by	pulling	the	
nylon straps.

When tightening the heater, please verify that the overlapping layer is the 
cold layer. The cold layer side is located on the side where the temperature 
controller is. The cold side must always be on top.

CAUTION! Only use heater on the intended size drum. 
Failure to do so can be dangerous and result in injury and 
heater malfunction.
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STEP 4 - Power on and temperature control:
Prior to switching on the heater please check with the drum- and content 
manufacturer that it is safe to heat to the desired temperature. Make sure 
that the container is vented to prevent internal pressure build.

Plug in the power cable when the heater has been mounted correctly to 
the drum. 

Analogue 
temperature 
controller:
Adjust to 
the desired 
temperature by 
turning the wheel. 
The thermostat 
wheel will click 
when the current 
temperature is hit.

Digital 
temperature 
controller:
Adjust to 
the desired 
temperature by 
pressing the up 
and down arrows. 
When desired 
temperature is 
shown on the 
display press OK 
button.

STEP 5 - Power off and unmounting:
When heating process is done, unplug the power cable and wait for the 
heater to cool down. Wheen cooled down release the snap buckles and 
remove the heater from the drum.

STEP 6 - Storing:
Please do not fold and stack the 
blankets when not in use.
Either:
• Stack the blankets unfolded.
• Roll up the blankets with the 

underside out (label and controller 
on the inside), as shown to the 
right. Roll up the cable and put it 
inside the rolled up blanket. Secure 
with tape or straps if necessary. The 
blankets can then be stacked.
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IBC Container Heater
Specifications

Number of thermostats From 1 to a maximum of 3 thermo-
stats to be installed.

Adjustable temperature controller. 
Analogue or digital.

Temperature	range:
0-90°C (32-194°F).
110 or 230V models.

Insulation Polyester insulation.
Power cable 3 meter (10 feet) grounded cable 

without plug.
IEC Protection Class II Double insulated.

Does not require a
connection to earth.
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Installation and operation

STEP 1 - Unpacking and inspection:
Unpack the heater and place it on a clean and dry surface. Release the 
snap	buckles	so	the	heater	lays	flat	and	perform	an	inspection	of	the	
heater. Do not use if the heater is damaged or torn.

STEP 2 - Install plug to power cable:
For 110V model use a standard 3-prong plug to appropriate electrical 
power supply.
For the 230V model use a 3-pin grounded plug. 

There	are	two	different	kinds	of	cable	for	the	heaters:
 Brown, Blue, Green-Yellow
 Black, White, Green-Yellow
The black/brown wire should be connected to Line 1. The white/blue 
wire should be connected to Line 2. The green-yellow wire should be 
connected to earth ground. The power connections must be adequately 
rated to electrically support the voltage and amperage of the heater. 
Follow all local electrical codes for proper electrical connections.

STEP 3 - Mounting the heater to the IBC container:
Before mounting the heater make sure that the power is unplugged.
Install the heater to from the base of the container and up. Make sure 
that the power cable attached to the temperature controllers are pointing 
downwards.	Close	the	snap	buckles	and	fasten	the	heater	firmly	to	the	
container by pulling the nylon straps. 

When tightening the heater, please verify that the overlapping layer is the 
cold layer. The cold layer is located on the side where the temperature 
controller is. The cold side must always be on top.

CAUTION! Only use this heater on a 1000 liter IBC 
container. Failure to do so can be dangerous and result in 
injury and heater malfunction.
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STEP 4 - Power on and temperature control:
Prior to switching on the heater please check with the IBC container- and 
content manufacturer that it is safe to heat to the desired temperature. 
Make sure that the container is vented to prevent internal pressure build.

Plug in the power cable when the heater has been mounted correctly to 
the drum. 

Analogue 
temperature 
controller:
Adjust to 
the desired 
temperature by 
turning the wheel. 
The thermostat 
wheel will click 
when the current 
temperature is hit.

Digital 
temperature 
controller:
Adjust to 
the desired 
temperature by 
pressing the up 
and down arrows. 
When desired 
temperature is 
shown on the 
display press OK 
button.

STEP 5 - Power off and unmounting:
When heating process is done, unplug the power cable and wait for the 
heater to cool down. Wheen cooled down release the snap buckles and 
remove the heater from the drum.

STEP 6 - Storing:
Please do not fold and stack the 
blankets when not in use.
Either:
• Stack the blankets unfolded.
• Roll up the blankets with the 

underside out (label and controller 
on the inside), as shown to the 
right. Roll up the cable and put it 
inside the rolled up blanket. Secure 
with tape or straps if necessary. The 
blankets can then be stacked.
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Troubleshooting
Problem Solution
The heater does not heat Make sure that the heater is prop-

erly connected to power outlet (and 
to correct voltage). Also make sure 
that the assembly of the power plug 
has been assembled correctly.
Check to see if there is a resistance 
reading using an ohm-meter.

The digital display does not work Make sure that the power is prop-
erly connected and to the correct 
voltage.

The	heater	does	not	fit	the	drum The heater delivered is designed to 
fit	a	specified	size.	Verify	that	the	
size meets the drum’s size.
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Related drum heating products

Base Drum heaters

Drum heaters
for food stuff

Insulation jackets

Silicone drum heaters

IBC heaters


